

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于比特币拥堵最新消息和比特币拥堵最新消息新闻的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享比特币拥堵最新消息以及比特币拥堵最新消息新闻的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

- [1. 比特币走势如何？](#)
- [2. 比特币可以全球支付吗？](#)
- [3. 为什么比特币近期一直疯长？](#)
- [4. 比特币扩容问题解决了意味着什么？](#)

比特币走势如何？

比特币的这轮牛市行情很多人认为它的起点是突破2017年12月的最高点2万美元，但是如果按照这个起步点位来计算的话，即便是按照目前比特币的最高价格接近28000美元它的上涨幅度也是不大的。个人比较倾向于突破16500美元之后开启的牛市周期，因为16,500美元是2017年历史高点2万美元之后的重要周线支撑区间，后来形成了多次的压力位。

目前来看比特币的金融牛市行情走势特别的强硬，与2017年的牛市行情相对比缺乏相对应的大幅度回调。当然也不能简单的把2017年的比特币牛市行情与2020年开启的这波牛市行情相提并论，因为本质上它的入金方式和上涨动力是不同的。首先就是2018年以后华尔街开始跑步入局比特币，入金方式不再通过简单的usdt锚定数字货币入场，而是美元直接入场。其次就是受到新冠病毒疫情这个黑天鹅的影响，全球的通货膨胀和货币超发在未来一定时期内会是一个主旋律。

从技术面上来看的话这轮4小时行情有两个比较有意思的指标M50指数和M200指数，当偏于4小时MA50指数过高时就会产生相对应的回调风险，回调幅度如果过大直接击穿MA50支撑，那么下方最重要的支撑点就是MA200指数，所以不需要过多的去研究比特币的行情是否健康，走的是否稳健，只需要参考这两个指数即可。

至于明年2021年，是否会形成波澜壮阔的比特币牛市行情，谁也无法站在上帝视角上去预言。但有一点很明确价格的定价权始终掌握在期货手中，比如石油、大宗货物、粮食、黄金这些定价权都在期货交易平台手中，参考当前华尔街手中的数字货币期货交易平台只有一个最官方的Bakkt，即便是当前的灰度它也只是是一个信托机构不具备减仓权力，所以2021年比特币的牛市顶部价格将会把最终的决定权放在纽交所的母公司建立的数字货币交易平台Bakkt上。

比特币可以全球支付吗？

比特币是区块链技术的鼻祖，是2009年产生的一种去中心化的加密货币。创始人化名中本聪，但是创始人到底是一个人，还是一个机构，目前仍然是一个迷。

首先，比特币的优点

1、比特币完全依赖p2p网络，无发行中心，所以外部无法关闭它。因此理论上在全球范围内都可以自由转账。P2P网络的特点，使比特币理论上很难遭黑客攻击。

2、比特币的奖励是通过挖矿获得，“矿工”是参与比特币挖矿的人或者机构的统称。比特币的转账过程，其实就是矿工打包区块，确认交易的过程。比特币的设计原理保证了矿工无法造假，也就是出现“双花”问题。从09年到现在，目前仍然没有出现过重大安全问题。

其次，比特币的缺点

1、转账效率非常慢，比特币每10分钟产生一个区块，也就是说矿工确认交易的过程非常缓慢，有时候遇到网络拥堵，确认时间可能会超过1个小时。

2、价格波动非常大，经常可能出现几百美金，甚至几千美金的价格波动，所以对于转账需求的用户其实不是很适合。

总结

目前很多人认为比特币成为洗钱的工具，其实我觉得他们的认识非常片面，因为比特币的转账记录是可以追溯的，并且链上出现大额转账都可以查的到。任何新事物都有其优缺点，我们要辩证的观点看待，比特币目前仍然发展的早期阶段，就像种树一样，需要发展的时间。

未来比特币会发展第二层网络，来解决转账效率低下的问题，比如：闪电网络、侧链等技术。当然比特币还有一个发展方向，成为数字黄金，作为价值存储的标的。总之，我觉得区块链技术是未来，比特币有可能会成为这项技术关键的一环，未来可能只会存在几条链，然后所有的链围绕这几条链构建生态。所以建议年轻人还是以包容的心态去看待新事物，否则有可能错过一个时代。

为什么比特币近期一直疯长？

比特币价格出现了连续四周的大幅上涨，目前的价格已经超过4000美元/个，国内

报价最高触及28000元/个, 再创历史新高。比特币最近两周分别大涨了30%和26%。去年这个时候, 比特币价格还不到4000元/个, 一年时间大涨了超过7倍。

比特币此次大涨, 与整个数字货币市场资金池有关, 全球数字货币市场近一年来飞速发展, 市值从不到200亿美元, 上涨到了现在超过1000亿美元, 整体吸引资金的能力增强, 对于发展较早, 属于数字货币龙头的比特币来说, 资金聚集效应更加明显。

另外, 最近比特币价格的飙升, 跟自身一些技术层面的变化有很大的关系。

简单的来说, 之前由于比特币交易量的增大, 各个节点无法及时确认数据, 导致比特币交易过程中出现了延迟, 比如你给对方发一个比特币, 有可能需要好几天才能得到确认。

交易确认时间过长, 引发了一个重要的问题, 就是过程中的能耗增大, 整个比特币的交易成本翻了好几倍。这就相当于, 货船越来越多, 而码头容量有限, 搬运工得加班加点干活, 装卸货成本持续升高在所难免。

按照目前比特币的发展方向, 比特币本身就已经在脱离原有的价值在运行, 技术性的分歧, 导致一些本应该贡献在比特币市场的资源, 遭到分裂, 已经出现了类似BC C这样的真假比特币。

如果比特币交易量持续增大, 要想解决更大容量和更低成本的交易, 就必须摆脱比特币的去中心化, 把很多交易数据转移到第三方来做见证, 实际上就是在比特币原有基础上, 成立一个中心化的确认中心, 这导致的后果, 就是比特币将朝着一个完全失去初衷的方向发展, 而放弃了自己最具优势的部分。

比特币扩容问题解决了意味着什么?

前一阵传出了“矿难”要来了的相信, 不少用户感叹终于能买到正价的显卡了。但是根据最新消息显示, 我们普通用户倒霉的日子可能又要延长了。

2009年, 使用比特币的人越来越多, 区块链交易也越来越多, 导致1M区块大小成了瓶颈, 因而制约了比特币的发展。所以发展比特币区块链扩容成了必不可少的一步, 但此前扩容问题一直没有解决, 导致了近期比特币暴跌。不过矿工们已经支持“比特币改进建议 (BIP) 91”, 并且支持率接近了100%, 超过了80%的最低要求。改进建议一开始生效, 瓶颈问题也会得到进一步解决。所以原本要发生的矿难可能暂时不会发生了。

目前GTX1060这一级别的显卡涨幅基本还是接近1000元，所以现在购买无疑是非常亏的。建议如果不是特别需求显卡的用户，可以用老显卡或者核显先熬过这段非常时期吧。

OK，关于比特币拥堵最新消息和比特币拥堵最新消息新闻的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。